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МОДЕРНІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКИХ КОНЦЕПЦІЙ І  

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ  
НА ГРУНТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Сучасне будівельне підприємство функціонує в умовах динамічної 
економіки та високих вимог до ефективності управління. Модернізація 
управлінських концепцій передбачає оновлення стратегій, адаптацію 
організаційних структур та оптимізацію процесів управління. Такий підхід 
дозволяє забезпечити гнучкість підприємства, підвищити продуктивність та 
ефективність ресурсного забезпечення [4]. 

Водночас цифрова трансформація виступає імперативом інноваційного 
розвитку бізнес-структур будівництва. Впровадження цифрових технологій у 
планування, моніторинг та контроль дозволяє підвищити прозорість процесів, 
зменшити ризики та прискорити прийняття управлінських рішень [3]. 

На ґрунті освітнього процесу та практичних підходів управління 
формування управлінських рішень базується на інтеграції освітніх компонентів 
та наукового плану роботи. Це забезпечує комплексну підготовку фахівців, 
поєднує практичні методи управління з теоретичними знаннями та сприяє 
розвитку компетентностей персоналу [5]. 

Поєднання модернізації управлінських концепцій та цифрової 
трансформації на ґрунті освітнього процесу та практичних підходів управління 
створює ефективну систему управління, яка дозволяє будівельним 
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підприємствам швидко адаптуватися до змін ринку, підвищувати ефективність 
проектної діяльності та інтегрувати інновації у бізнес-процеси [2]. 

Таким чином, інтеграція оновлених управлінських концепцій та 
цифрових технологій у діяльність будівельних підприємств на ґрунті освітнього 
процесу та практичних підходів управління формує сучасну, 
конкурентоспроможну та стійку систему управління, здатну забезпечити сталий 
розвиток галузі. 
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УПРАВЛІННЯ ВІДНОВЛЕННЯМ ЖИТЛОВГО ФОНДУ  

НА ОСНОВІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА НАУКОВО-ПРИКЛАДНИЙ 
ІНСТРУМЕНТАРІЙ ВИЗНАЧЕННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ ТРИВАЛОСТІ 

БУДІВНИЦТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ  
НА ОСНОВІ НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ 

 

В сучасних умовах будівельний сектор стикається з численними 
викликами, серед яких ефективне відновлення житлового фонду після зносу або 
руйнувань, а також необхідність забезпечення сталого розвитку. Підходи до 
управління відновлювальними роботами повинні враховувати економічні, 
соціальні та екологічні фактори, що забезпечує збалансований розвиток 
житлової інфраструктури. На ґрунті науково-освітнього процесу формуються 
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